

ADEMPIMENTI degli OBBLIGHI di TRASPARENZA e di PUBBLICITA' delle ENTRATE PUBBLICHE Legge 4 agosto 2017, n. 124 - art. 1, commi 125-129

Periodo di competenza : 1° gennaio - 31 dicembre 2020

ONMIC APS Promozione Multiculturale per l'Inclusione e la Cittadinanza Attiva

	Codice	Codice Denominazione				
Denominazione Ente	Fiscale	Soggetto Erogante	Somm	a Incassata	Data Incasso	Causale
ONMIC APS Promozione Multiculturale per l'Inclusione e la Cittadinanza Attiva	95106460652	COMUNE di SALERNO	€	24.030,00	23/03/2020	Area immigrazione servizio residenziale
ONMIC APS Promozione Multiculturale per l'Inclusione e la Cittadinanza Attiva	95106460652	COMUNE di SALERNO	€	33.164,70	10/07/2020	Area minori servizio semiresidenziale
ONMIC APS Promozione Multiculturale per l'Inclusione e la Cittadinanza Attiva	95106460652	COMUNE di SALERNO	€	23.000,00	08/10/2020	Servizio trasporto anziani presso il cimitero
ONMIC APS Promozione Multiculturale per l'Inclusione e la Cittadinanza Attiva	95106460652	COMUNE di SALERNO	€	9.500,00	29/10/2020	Servizio trasporto studenti con disabilità presso l'Università
ONMIC APS Promozione Multiculturale per l'Inclusione e la Cittadinanza Attiva	95106460652	COMUNE di SALERNO	€	9.500,00	29/10/2020	Servizio trasporto studenti con disabilità presso l'Università
ONMIC APS Promozione Multiculturale per l'Inclusione e la Cittadinanza Attiva	95106460652	COMUNE di SALERNO	€	24.564,00	23/11/2020	Area immigrazione servizio residenziale
ONMIC APS Promozione Multiculturale per l'Inclusione e la Cittadinanza Attiva	95106460652	COMUNE di SALERNO	€	24.297,00	15/12/2020	Area immigrazione servizio residenziale
ONMIC APS Promozione Multiculturale per l'Inclusione e la Cittadinanza Attiva	95106460652	COMUNE di SALERNO	€	9.500,00	18/12/2020	Servizio trasporto studenti con disabilità presso l'Università